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Verpackung entfernen und die 
beiden Kassetten mit den Sei-
tenführungen auf eine saubere 
Unterlage legen.

Behang links und rechts 
über den Einlauftrichter in 
die Seitenführungsschienen 
einschieben.

Kassetten auseinanderzie-
hen, bis die Zugbänder leicht 
gespannt sind.

Behang ca. 20 cm aus der 
Kassette herausziehen und 
festhalten. 

Seitenführungsschienen auf 
die Aufständerungsbolzen der 
oberen und unteren Kassette 
stecken.
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Vorsicht
Quetschgefahr durch Fallstab.
Beim Schließen des Behanges können Arme oder Fin-
ger zwischen Fallstab und Motorkassette eingeklemmt 
werden.
  → �Motorseite nicht in zugänglicher Höhe montieren.

Hinweis
•	 Für die Montage sind  

2 Personen erforderlich.
•	 Für die einwandfreie Funktions-

fähigkeit der Anlage, muss  
diese exakt im rechten Winkel 
montiert werden.

•	 Nach dem Einbau sind hierzu  
die Diagonalmaße zu prüfen. 

•	 Die Anlage darf nur waagerecht 
oder mit Behang von unten nach 
oben montiert werden

Achtung
Beschädigung der Rollobehangs.
→ �Behang nur über Einlauftrichter 

in die Seitenführungsschienen 
einschieben.
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Seitenführungsschienen mit 
den mitgelieferten Schrauben 
an den vier Aufständerungs-
bolzen fixieren.

„Montagewinkel 100/50“ an 
den vorgesehenen Bohrungen 
in der Nische anschrauben.

Schraube des Sicherungs-
winkel leicht lösen und diesen 
nach außen schieben, so dass 
der Sicherungswinkel bün-
dig mit dem „Montagewinkel 
100/50“ abschließt. Anschlie-
ßend Schraube des Siche-
rungswinkel wieder festziehen.

Klebeband an den Zugbän-
dern entfernen und prüfen, ob 
die Zugbänder richtig auf der 
Spule liegen.

Sicherungswinkel mit selbst-
schneidender Schraube durch 
„Montagewinkel 100/50“ 
verschrauben. Je nach Un-
tergrund kann ein Vorbohren 
erforderlich sein.

Anlage in die Montageni-
sche halten. „Montagewinkel 
100/50“ links und rechts ne-
ben der Anlage durchführen.
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Montageanleitung 
Elektrorollo E-230

Achtung
Beschädigung des Rollobehangs.
Wenn die Zugbänder nicht richtig auf der Spule liegen, wird der Behang 
schräg abgewickelt und kann beschädigt werden.
→ �Vor der ersten Fahrt sicherstellen, dass die Zugbänder richtig auf der 

Spule liegen.
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Elektroanschluss

GEFAHR
Lebensgefahr durch Stromschlag beim Berühren spannungsführender Teile oder Kabel
→ Elektroanschluss nur durch ausgebildetes Fachpersonal durchführen.

Bitte beachten Sie die beiliegende Anschluss- und Einstellanleitung.
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E-230-ZIP-Gegenzuganlage-Montage-Systemzeichnung

Status Änderungen DATUM Name

Gezeichnet

Geändert

Norm

DATUM Name
02.06.2020 Robert Lobinger

Benennung:

Maßstab 1 : 5

Material: Alu, V2A

Durach GmbH
Alte Bahnlinie 20
D-88299 Leutkirch
Telefon:   +49(0)7567 988 84-0
Telefax:   +49(0)7567 988 84-20
e-mail:     info@durach.com
Internet:   www.durach.com

Diese Zeichnung ist geistiges Eigentum der Fa. Durach GmbH und darf ohne unser Einver-
ständnis weder kopiert noch dritten Personen mitgeteilt noch anderweitig benutzt werden.

Zeichnungsnummer:
2020.001.619.003

Hinweis:
Montagewinkel - Nische

ZIP-Gegenzuganlage elektrisch in Kassetten 100/102, auf-
geständert auf Seitenführung 34/36 mit Montagewinkel

13.08.2021 Robert Lobinger

Montagewinkel 100/50

Montagewinkel 100/50

Technische Zeichnung


